

## Первая сделка

Вика поставила сумочку на стол и села за компьютер. Подходил к концу первый месяц её работы в инвестиционном банке SilverFaks. Быстро просмотрев новости и убедившись, что ничего значительного не произошло, она зашла на сайт доставки, чтобы заказать в офис пиццу на сегодняшний вечер. Как раз вчера была первая зарплата и она хотела для всех проставиться. Тем более что и день был удобный — пятница и все могли расслабиться вечером. И главное сегодня должны были подписать документы по сделке реструктуризации крупного кредита, это была первая сделка, которую вела Вика, и после закрытия которой ей так хотелось по-настоящему оторваться.

Клиент банка SilverFaks — автомобильный завод — в кризис не смог платить по кредиту, взятому ранее в Берсбанке. В течение года накапливалась просрочка, шли суды, пока наконец за дело не взялась команда SilverFaks. За месяц удалось договориться об отсрочке платежей, списании штрафов и перекредитовании клиента.

Вика была горда, что её первая сделка была такой значительной, днями и ночами она сидела в офисе с остальными ребятами — готовили документы, делали презентации, проводили переговоры. Для неё — только недавно вышедшей из стен экономического вуза, не могло быть лучшей практики, и вчера, встречаясь с подружками в кафе, она с гордостью рассказывала как делаются дела в их фирме и какие прекрасные карьерные перспективы её ждут. Финансовый директор — Морозов — несколько дней назад поговорил с Викой о работе, спросил всё ли ей нравится, сказал, что она себя очень хорошо показала и он уверен, её ждёт большое будущее в SilverFaks.

\*\*\*

— Здесь все документы, — Вика протянула папку Александру. Тому предстояло подписать каждую страницу. Третий год он работал в большом неповоротливом Берсбанке и третий год он конкурировал с юрким маленьким инвестиционным банком Морозова. Конечно работавшие в одной области их компании постоянно вели много проектов вместе и таким образом много сотрудничали, но одновременно между ними и была чисто человеческая конкуренция кто окажется сильнее, хитрее и умнее. В этот раз победил Морозов, ему удалось многое выторговать для своего клиента, да ещё небось и получить за это хороший процент, и Александр был крайне этим раздражен.

— Отлично, — он сел за стол, открыл папку и достал первый документ. — Ну, начинайте.

— Что, извините?

— Вы что новенькая?, — вообще-то Александр отлично знал всех сотрудников небольшого SilverFaks.

— Я относительно недавно работаю в SilverFaks, — с достоинством ответила Вика. Сегодня она постаралась одеться особенно эффектно — узкая обтягивающая юбка до колена позволяла продемонстрировать изгиб бёдер, полная грудь показывала свою форму под тонкой белой блузкой, а строгий пиджак подчеркивал девичью талию, наконец лиловые туфли на высоком каблуке делали Викины ноги бесконечными. Сегодня был день Вики и в одежде она сигнализировала, что она профессиональная, успешная и очень привлекательная женщина. Образ дополнялся длинными черными волосами, для стрижки которых она даже

вчера специально пораньше отпросилась с работы. Под одеждой у Вики были чулки телесного цвета, кружевные стринги и нежно-розовый бюстгалтер с мягкими чашечками, который давал возможно показать округлость груди. У неё не намечалось сегодня никакого романтического свидания, но она считала, что девушка должна идеально выглядеть и там где её никто не видит, в конце концов ей самой было приятно ощущать себя сексуальной и желанной.

— Вот мне интересно почему я должен обучать ваших сотрудников? Передайте Морозову, что в следующий раз я просто не буду ничего подписывать. — В голосе Александра сквозило раздражение.

Вика почувствовала, что сделка висит на волоске. — Извините, что-то не так? — Она старалась спасти положение.

— Вы наверное никогда не принимали участие в финальном подписании документов? Только недавно со студенческой скамьи? — Голос Александра принял наставнические нотки, а сам он как будто внутренне улыбнулся.

— К сожалению, ещё нет.

— Ладно, я вам объясню и если всё сделаете правильно, то и мы сделку закроем, и вы без бонуса не останетесь.

У Вики свалилась гора с плеч, она была готова выполнять всё что ей скажут, и к тому же она чувствовала, что приобретает важный опыт.

— Виктория, залезайте под стол.

Она удивленно переспросила. — Простите?

— Залезайте под стол, не бойтесь, — Александр по прежнему был настроен по-доброму и меньше всего Вике сейчас хотелось его злить. Она с благоговением смотрела на этого всемогущего банкира, о котором в их банке говорили только как о злом гении финансовой индустрии. Александр не был женат, и Викины коллеги часто шутили, что он перетрахал весь коллцентр Берсбанка. Её взгляд упал на его руки, державшие тяжёлую ручку для подписи, затем на манжеты рубашки, скрепленные запонками в форме стрел.

— Хорошо, — Вика вышла из оцепенения, встала на колени и залезла под огромный письменный стол.

В это время Александр наклонился, рукой поймал за волосы её голову и аккуратно подтянул к себе между раздвинутых ног. Вика почувствовала как о её лицо трётся ткань брюк.

— Работайте, — он положил руку на затылок Вики и тыкал её лицом в свою промежность. Она больше не могла протестовать, только надеялась, что это быстро закончится и она сможет вернуться в банк с подписанными документами.

— Подписываю первую страницу, — Александр поставил подпись, и взял из папки следующую страницу. — В общем я буду подмахивать здесь, а вы там. Если всё будете хорошо делать, через полчаса думаю будете свободны. — С этими словами Александр расстегнул ремень и молнию на брюках и спустил их вместе с трусами на пол. — Давайте, не стесняйтесь. — Александр, опять аккуратно ткнул голову Вики себе между ног, так что она ощутила у себя на губах теплоту мужского члена, а её нос уткнулся кудрявые волосы. Она вдохнула терпкий запах и легко поцеловала. Рука Александра проследовала в её декольте, оценивающе пощупала груди и удалилась подписывать дальше.

— Давай, бери в рот, чего ждать-то.

Вика покорно открыла рот, сделала губами пухлое колечко и начала поступательные

движения. Она слышала как банкир бодро одну за другой перекладывает и подписывает бумаги, это сейчас было главное. Почему-то ей вспомнилось как она сегодня прихорашивалась перед зеркалом — подвела губки, расправила длинные ресницы, нанесла на лицо тональный крем и румяна.

Раздался звук открываемой двери и стук каблуков, — Александр Владимирович, разрешите протокол по утреннему совещанию? — Да, давай, Люд.

Боже! Какая-то девушка зашла, положила на стол документы. Она же всё видела! Видела под столом оттопыренную попку Вики и то как она активно работала головой. Вика чувствовала, что юбка уже задралась наверх и открылся вид на кружева чулок, она не могла поверить, что всё это происходит с ней наяву.

— Люда, я позже подпишу, а ты не отвлекайся, активнее.

Людмила вышла из комнаты, а Вика на автомате дотронулась ладонью до основания члена, стала ласкать яички. Она уже давно была не девочкой и знала, что мужчины всегда быстрее кончают, если активно руками стимулировать член. Вскоре ствол затвердел и перестал влезать в её рот. Одной рукой Вика гладила яички, другой активно дрочила, а губами плотно ходила по головке. В какой-то момент она почувствовала, что Александр стал подмахивать тазом, десяток таких толчков, член особенно сильно напрягся, Александр рукой железно прижал голову Вики и тут же она почувствовала во рту выстрел спермы. Затем ещё и ещё, Александр вынул член.

— Ну как нормально?

Вика не могла ответить, в её рту была сперма. Она сглотнула. — Да, нормально, — под юбкой её киска набухла, а трусики промокли от собственных выделений.

— Чудесная девочка, — Александр стал водить членом по её лицу, растирая сперму, потом собрал в руку её волосы и вытер ими головку. — Вылезай и забирай бумаги.

Вика поднялась и еле стоя на каблуках стала поправлять лифчик и блузку.

Александр поманил её пальцем, взял со стола маркер и прямо у неё в декольте вывел свою подпись.

— Ты молодец, настоящий боец. Да возьми вот салфетки.

Она вытерла руки и рот, стараясь смотреть в пол привела в порядок юбку, как могла поправила прическу и взяла папку с документами.

— Спасибо, всего хорошего.

— Ну давай. Морозову передай, чтоб сам учил.

— Всего хорошего, — улыбнулась секретарша на ресепшне. — Вам понравилось у нас?

Вика узнала голос девушки, которая заходила в кабинет, когда она была там.

— Да, спасибо, — она нашла в себе силы ответить, преодолев ком в горле.

\*\*\*

Через полчаса Морозов увидел в своей приемной заплаканную Вику, вокруг неё хлопотала секретарша. Вика уже всё рассказала своей коллеге и поняла, что Александр просто развёл её как лохушку, попользовался юной девочкой, и она была единственной с кем проводилась такая «процедура подписания документов».

— Что случилось? Где договоры?

— Вот, вот, пойдёмте — секретарша взяла со стола папку и постаралась быстро увезти финдиректора в кабинет.

Через несколько минут они вышли.

— Ладно, что-нибудь придумаем, — задумчиво произнёс, обращаясь к Вике, Морозов, а сам вспомнил полноватую Юлю из бэк-офиса Берсбанка. Примерно год назад она ошиблась при оформлении сделки с SilverFaks, что грозило убытками Берсу и однозначно вело Юлю к увольнению. Когда она обнаружила ошибку и попросила Морозова переподписать документы он, взглянув на её фигуру, затянутую в черное платье с вырезом на спине, как бы в шутку поставил ей условие своей подписи — пойти в общую зону офиса и станцевать стриптиз для сотрудников. Юля была сильной женщиной, взобралась на стол и под музыку, медленно и улыбаясь, сняла с себя всё, вызвав шквал аплодисментов молодых ребят. Когда она оделась Морозов сам расписался маркером в вырезе на её спине. Ну что ж, теперь 1:1.

Понравился рассказ? Пришлите свои фантазии мне  
[privaloandex.ru](mailto:privaloandex.ru)